
ОБҐРУНТУВАННЯ ТЕХНІЧНИХ ТА ЯКІСНИХ ХАРАКТЕРИСТИК ПРЕДМЕТА 
ЗАКУПІВЛІ, РОЗМІРУ БЮДЖЕТНОГО ПРИЗНАЧЕННЯ, ОЧІКУВАНОЇ ВАРТОСТІ

ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ

Предмет закупівлі: ДК 021:2015 (СРУ) код 33600000-6 «Фармацевтична продукція» 
Тіопентал ліофілізат/порошок для розчину для ін'єкцій по 1,0 г.

Обгрунтування доцільності закупівлі: Згідно Статуту Івано-Франківського Національного 
медичного університету (далі-Університет), затвердженого Наказом Міністерства охорони 
здоров’я №646 від 07.04.2021 року матеріально-технічна база Університету включає будівлі, 
споруди, землю, комунікації, обладнання, транспортні засоби та інші матеріальні цінності. 
Відповідно до законодавства України та з урахуванням організаційно - правової форми 
Університет має право використовувати майно, закріплене за ним на праві оперативного 
управління, у тому числі для провадження господарської діяльності
Одним з основних напрямків діяльності Університету згідно з державним замовленням і 
договірними зобов’язаннями є підготовка висококваліфікованих фахівців за ступенями 
вищої освіти «молодший бакалавр», «бакалавр», «спеціаліст», «магістр», «доктор філософії», 
«доктор наук».
Головними завданнями Університету є створення необхідних умов для реалізації учасниками 
освітнього процесу їхніх здібностей і талантів. Університет має рівні з іншими закладами 
вищої освіти права, що становлять зміст його автономії та самоврядування, у тому числі має 
право провадити фінансово-господарську та іншу діяльність відповідно до законодавства та 
цього Статуту.
З метою забезпечення потреб діяльності кафедри дитячої хірургії з курсом клінічної анатомії 
та оперативної хірургії в фармацевтичній продукції, виникла потреба в закупівлі згідно ДК 
021:2015 (СРУ) код 33600000-6 «Фармацевтична продукція» Тіопентал 
ліофілізат/порошок для розчину для ін'єкцій по 1,0 г.

Нормативно-правові акти, що формують підстави застосування процедури відкритих 
торгів з особливостями:

• Закону України «Про публічні закупівлі»;
• Постанова Кабінету Міністрів України від 12.10.2022 № 1178 «Про затвердження 

особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, 
передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму 
воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування» зі 
змінами.

• Наказ Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України 
від 18.02.2020 № 275 про затвердження примірної методики визначення очікуваної вартості 
предмета закупівлі.

Обґрунтування обсягів закупівлі: Обсяги закупівлі фармацевтичній продукції для
забезпечення потреб ІФНМУ в кількості 80 флаконів, визначено відповідно до очікуваної 
потреби на підставі клопотання зав. кафедрою клінічної анатомії та оперативної хірургії 
д.мед.н, проф. Олександра ФОФАНОВА. В кошторисі ІФНМУ враховано потребу за КПКВК 
2301070 «Підготовка і підвищення кваліфікації кадрів у сфері охорони здоров'я, підготовка 
наукових та науково педагогічних кадрів закладами фахової передвищої та вищої освіти» з 
коштів спеціального фонду, 2220 - Медикаменти та перев'язувальні матеріали.

Обґрунтування технічних та якісних характеристик закупівлі: Технічні та якісні 
характеристики предмета закупівлі вказано зав. кафедрою клінічної анатомії та оперативної 
хірургії д.мед.н, проф. Олександром ФОФАНОВИМ. Технічні та якісні характеристики 
предмета закупівлі визначені відповідно до потреб замовника та з урахуванням вимог 
нормативних документів. Загальні вимоги до лікарських засобів встановлює Закон України



«Про лікарські засоби», згідно з яким ліки, що виробляються та реалізуються населенню, 
мають бути високоефективними, безпечними та якісними. Спеціальні вимоги до якості 
лікарських засобів визначено нормативно-правовими актами (постановами Кабінету 
Міністрів України, наказами Міністерства охорони здоров’я України (МОЗ)) та 
нормативними документами (стандартами, технічними умовами, фармакопейними статтями, 
технологічними регламентами, специфікаціями).

Обґрунтування очікуваної ціни закупівлі/бюджетного призначення: Очікувана вартість 
предмета закупівлі обрахована відповідно до реєстру відомостей щодо граничних оптово- 
відпускних цін на деякі лікарські засоби, що закуповуються за бюджетні кошти та 
підлягають референтному ціноутворенню, станом на 01 лютого 2024 року.
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ДК 021:2015 (CPV) код 33600000-6 
«Фармацевтична продукція» Тіопентал 

ліофілізат/порошок для розчину для 
Ін'єкцій по 1,0 Г.О 5 мл (Tranexamic acid).

Запит
(ціни)

пропозиції

80
фл. 10 974,00

Уповноважена особа з публічних закупівель
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